



ilem
BAKERY



S/STEEL SUGAR GRINDER
MOULIN À SUCRE
INOXYDABLE
مطحنة السكر
غير القابل للصدأ

**MACINAZUCCHERO
INOX**

30/100 KG

MZ 30 INOX

MZ 100 INOX



I Il macina-zucchero trasforma lo zucchero semolato in zucchero a velo in pochissimi istanti, per questo è la macchina ideale per bar, pasticcerie e ristoranti. La macchina è realizzata interamente in acciaio inox in ogni sua componente e dotata di tramoggia di immissione del prodotto. È una macchina altamente professionale progettata in due modelli per utilizzo anche in industrie dolciarie con alti volumi produttivi. È dotata di una vasca di raccolta facile da estrarre e pulire.

GB The sugar grinder transforms granulated sugar into powdered sugar in a few moments, making it the ideal machine for bars, pastry shops and restaurants. The machine is made entirely of stainless steel in all its components and equipped with a product feeding hopper. It is a highly professional machine designed in two models for use also in confectionery industries with high production volumes. It's equipped with a collection tank that is easy to extract and clean.

F Le moulin à sucre transforme le sucre semoule en sucre glace en quelques instants, ce qui en fait la machine idéale pour les bars, pâtisseries et restaurants. La machine est entièrement réalisée en acier inoxydable dans chacun de ses composants et équipée d'une trémie d'entrée de produit. Il s'agit d'une machine hautement professionnelle conçue en deux modèles pour une utilisation également dans les industries de la confiserie avec des volumes de production élevés, et est équipée d'un réservoir de collecte facile à retirer et à nettoyer.

SA تعمل مطحنة السكر على تحويل السكر المحبب إلى سكر بودرة في لحظات قليلة ، مما يجعلها الآلة المثالية ومحللات الحلويات والمطاعم. الآلة مصنوعة بالكامل من الفولاذ المقاوم للصدأ في كل من مكوناتها ومجهزة بقادوس إدخال المنتج. إنها آلة احترافية للغاية مصممة في نموذجين للاستخدام أيضًا في صناعات الحلويات ذات أحجام الإنتاج العالية ، ومجهزة بخزان تجميع يسهل إزالته وتنظيفه.

DATI TECNICI / TECHNIC DATA / DONNÉES TECHNIQUE / معلومات تقنية		MZ 30 INOX	MZ 100 INOX
Produzione / Production / Production / إنتاج	Kg/h	30	100
Foro setaccio / Filter / Tamis filtrant / مرشح غربال	mm	0,8 (option 0,5)	0,5
1 Velocità / 1 Speed / 1 Vitesse / سرعة واحدة		✓	✓
Altezza / Height / Hauteur / ارتفاع	cm	94	150
Larghezza / Width / Largeur / الطول	cm	42	62
Profondità / Length / Profondeur / العمق	cm	81	115
Peso / Weight / Poids / وزن	Kg	40	130
Potenza / Power / Puissance / قوة	Kw	0,75	1,5
Alimentazione / Current / Courante / تيار		400 V (220 V) / 50 HZ / 3F // 24 V	

Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preavviso. / Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variations without notice. / Les dimensions, les spécifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets à changement SANS preavis. إشارات الأبعاد والمواصفات الفنية والرسوم التوضيحية والأوصاف عرضة للتغيير دون إشعار.